



我的乐园——堤坝

淮纺路小学小记者 杨佳琦

每个人都有能带给自己快乐的乐园。只要喜欢，哪都可以成为乐园，而我的乐园就是我们小区附近的堤坝。

在这片乐园里，堤坝里清澈见底的河水犹如一块明亮的镜子。在阳光下，河面波光粼粼，像仙女撒下了无数颗闪耀的钻石。河面上还会浮着几株水草。夏天还会有朵朵莲花盛开，让人不情不自禁想到“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”。

一年四季，河里都会出现一些小动物。我们经常能看见两三只可爱的小鸭子在一起觅食，宛如温馨的一家三口。夏天，河面会浮出许多碧绿的荷叶。夜晚，还能听到青蛙悦耳的奏鸣曲。在河里，你可以很轻易就看到一条鱼在欢快地游动。

接下来让我们把目光转到堤坝的两岸。远远望去，碧绿的草坪仿佛是一片绿色的海洋。每一株小草都在生机勃勃地长着。草地上盛开着五彩缤纷的野花，红得像火，白得如雪，黄得似金，吸引来一些蝴蝶和蜜蜂，它们围绕着花儿飞舞，给这里又添了几分美丽。它们从不孤单，还有桃树、柳树、枫树、银杏树等和它们一起追逐嬉戏，好不热闹！

天气好时，我会在这里悠闲地散步或者和好朋友一起快乐地玩耍。不过我还是喜欢坐在草坪上，看着美丽的夕阳和晚霞，要是和家人一起就更好了。这画面，仿佛可以治愈你的一切烦恼。

河水流动，微风拂过，鸟儿鸣叫——这便是我的乐园，带给我无限快乐，给我留下了美好的回忆。

指导老师：费均玲

可爱的小猫

淮纺路小学小记者 王梓萱



我家有一只可爱的小猫，叫布丁。它有一双水灵水灵的大眼睛，身穿雪白的长袄，一张贪吃的小嘴巴，简直如同一个清秀优雅的女孩！

千万别看它长得可爱，其实它可是个贪吃鬼。一大早我起来，发现小猫一直喵喵叫。我没理她，就独自去吃饭了。吃完饭后，我发现它一直坐在一个袋子上。一看，原来是猫粮袋。我才恍然大悟，匆忙给它倒上猫粮，它便狼吞虎咽吃起来。那吃相让人忍不住大笑，我也是哭笑不得！

它不仅贪吃还是个捣蛋鬼。有一次我出去玩，结果回来时发现地上有一排猫脚印。我跑到厕所一看，水盆被打翻了，布丁还在一旁坐着。我刚想打它，它便溜之大吉了，只留下一堆烂摊子让我收拾。

可爱又调皮的小猫，让我又爱又恨呀！

指导老师：费均玲

快乐的周末

淮纺路小学小记者 储睿阳

周末，爸爸妈妈带我出去玩，我们来到了河边的草地上。

那里的人可真多啊！河水波光粼粼，像是闪烁着许多小星星。一群鸭子在河里嬉戏玩耍，时不时把头伸进水里抓鱼吃。河边的草地上满是花花草草，有红色的花，蓝色的花，黄色的花……它们千姿百态，在比谁更美。草丛里有许多小昆虫，一蹦一跳的，好玩极了！

我拿起风筝，往天上一扔，跑起

来，可无论怎么跑风筝也飞不起来，有时飞几下就降落了。爸爸见我很生气，便帮我拿起风筝，让我跑。这次，风筝越飞越高，像一只鸟儿在天空中翱翔。

跑累了，我坐在地上休息。突然看见几只鸭子在草地上大摇大摆地走来走去。我立马不累了，向鸭子跑去。“嘎嘎……”鸭子们一跳，扑棱几下翅膀，又飞到了河里。我还没回过神，就已经看见

那几只鸭子在河里又大摇大摆地游走了。

傍晚，白云穿上了红棉袄，太阳公公笑眯眯地去海里洗澡了。微风吹过，鸟儿们叽叽喳喳唱着歌，开心地往家里飞。它们的歌声带走了人们一天的劳累，只留下了快乐。

大自然可真美，真有趣！在大自然里玩耍，真是快乐极了！

指导老师：费均玲

我的河坝乐园

淮纺路小学小记者 李畅

从小到大，我经常去家门口的河坝去玩，那里便是我的乐园。

河坝是建在小河两边的坝子，一般都要建得很高，再加上栏杆，以防有人溺水，栏杆上面还挂有救生圈。

河坝的风景十分优美，随处可见茂盛的大树，树荫下是一片片嫩绿的小草。微风拂过，小草姑娘便随风舞动。

春天的时候，小草多了好友小花。它们一起度过了灿烂的春天，它们一有

空就会一起跳舞。一群母鸡带着鸡宝宝在旁边咕咕叫，仿佛在说跳的真好！花蝴蝶也加入了这场动人的舞蹈，使得这场表演更加生动了。我在旁边静静地看着，心中不由想到：大自然是多么地生机勃勃呀！

小时候，我大部分的时间都是在河坝上面玩耍。上午，我和好朋友们一起做游戏、捉迷藏、跳绳。到了下午，我就和朋友们比赛骑自行车，绕着河坝看谁

骑得更快。偶尔会跟在奶奶身后去挖野菜，到了晚上就和妈妈、姐姐手拉手去散步。

现在，只有周末的时候才可以去河坝上面玩。因为我要写作业，要好好学习。

小时候的玩耍总是无忧无虑自由自在的。现在去河坝玩，却可以让我忘记学习的压力，心情得到了放松。我爱我的乐园——河坝！

指导老师：费均玲

放风筝

淮纺路小学小记者 任梓瑞

丽的长发，时不时地与微风低语几句。小花初放，露出了开心的笑容。

公园里，我和小宇相互配合，我一手拿线轴，往一边奔跑；小宇拿着风筝举过头顶，用力抛出，风筝随风飞起来了。它一会摇摇欲坠，一会越飞越高，后又逐渐平稳，迎风飘扬，最后变成了小黑点。旁边的小姑娘看见了，她奋力奔跑起来，我们惊奇地发现，她把线

轴轻轻一拽风筝就飞了起来，这真是太不可思议了！

一会儿的功夫，天空中就飞起了各种各样的风筝，有可爱的小老虎、雄壮的老鹰、好看的火箭，还有其他形状各异的风筝，太壮观了！放风筝的过程中，我们也学到了很多，明白了风筝在空中飞翔的原理和技巧，感受到了小伙伴之间的配合，真是愉快的一天呀！

我的乐园

淮纺路小学小记者 张文泽

相山公园里的儿童乐园是我的乐园。每一次去相山公园，儿童乐园是我一定要去的地方。

那里有许多的游乐设备，比如海岛训练、鬼屋、海盗船、摩天轮、大象滑滑梯、天空飞鼠、碰碰车等等。

最让我胆战心惊的就是空中飞椅了。它的外形是一个柱子的主体，上面拴着几十条铁链，装上铁椅，再安上一个安全防

护，以防人掉落。当柱子缓缓转动，周围的椅子也开始转动。坐在上面，我仿佛长了两对翅膀，可以自由自在地飞翔。当我第一次坐的时候，我的心都跳到嗓子眼儿了，怕这个铁链一下子断了。但是飞起来的时候，微风轻轻地吹打着我的脸，我渐渐地从紧张、害怕变得放松，再慢慢地变得开心，我下来的时候还意犹未尽。

还有一个我最喜欢玩的就是钓鱼了。

我自己挑了一副中意的鱼竿，在鱼竿上挂上鱼饵，扔进了水池。我以为钓鱼十分简单，但却非常难。钓鱼要十分有耐心，不然所有的努力就会失败。我等了整整半个小时，终于钓上来了一条鱼。我当时开心得像一只小猴子。

这就是我的乐园，给我留下了许多欢声笑语！

指导老师：费均玲

弟弟的生日

淮纺路小学小记者 刘雨涵

弟弟生日那天，妈妈订了一个既漂亮又美味的蛋糕。

吃饭了，我们把蛋糕打开。哇！蛋糕是蓝色的，上面有一圈乳白色的奶油。蛋糕的上面有一片绿油油的草地。草地上还有一个玩具屋，屋外住着一对可爱的“小熊”呢！那两只“小熊”其实是蜡烛。

点燃蜡烛，我们把弟弟叫来。弟弟看见这个美丽的蛋糕十分开心。弟弟许了

一个愿望，一口气吹灭了蜡烛。

妈妈把蛋糕切开，里面有一些蓝莓果酱和红色果酱。

弟弟尝了一口。他微笑着，嘴角微微上扬。看起来蛋糕十分好吃。我也情不自禁地尝了一口，蛋糕十分的软糯。蛋糕中的奶油吃起来和棉花糖差不多。面包软糯，甜滋滋。我用手指摁了一下，蛋糕里的面包就自己弹回去了，好松软美味的

蛋糕！

妈妈拿来了一个礼物，送给了弟弟。弟弟看见礼物很高兴，把盒子打开，里面居然有一张电影票。弟弟十分喜欢看这个电影——《熊出没》。我们一家人就去看电影了。

弟弟说：“过生日太开心了！蛋糕很美味！”

指导老师：费均玲